

“МНОГОПРОФИЛНА БОЛНИЦА ЗА АКТИВНО ЛЕЧЕНИЕ – ТЪРГОВИЩЕ” АД

гр. Търговище, кв. “Запад”

тел. 0601 6 88 88, факс 6 48 64

e-mail: [mbal\\_trg@mail.bg](mailto:mbal_trg@mail.bg)

Изх. № 28-00-41/14.02.2018 г.

Уважаеми Дами и Господа,

Във връзка с постъпило искане за разяснение с изх.№ .№ 269/09.02.2018г относно открита процедура с предмет: „Доставка на ангиограф, интрааортна балон помпа за контрапулсация, ултразвукова система и централна мониторна станция за наблюдение плюс 12 броя пациентни монитори за нуждите на МБАЛ-Търговище АД гр.Търговище“, бихме искали да ви уведомим, че изготвените технически спецификации по съответните обособени позиции са съобразени с нуждите на нашето здравно заведение и не се ограничават участието на всички производители в областта или доставчиците им на територията на Република България. Считаме, че поставените от участника параметри се касаят и конкретизират определен производител, което само по себе си би довело до ограничаване участието на повече фирми и производители на медицинска апаратура. В същото време зададените технически параметри в техническите спецификации по съответните обособени позиции са минимално зададени и по никакъв начин не ограничават участието на повече фирми или доставчици на специализирана медицинска апаратура. Конкретизирането на определени стойности или параметри, а именно като тези в поставените от участника въпроси са в разрез с изискванията за провеждане на открита процедура по ЗОП и би довело до дискриминиране и ограничаване участието на повече производители и принципа на свободна конкуренция. Всеки един от зададените параметри в изготвените от Възложителя техническите спецификации са съобразени със съвременните изисквания за диагностика и лечение на пациентите, комфорта на пациентите, обслужващия персонал и клиничната стойност при медицинските интервенции. Всеки участник може да предложи параметрите и съответните компоненти на предлаганата от него апаратура, стига те да отговарят напълно на минимално зададените такива от Възложителя.

ИЗП. ДИРЕКТОР :

/Д-Р ИВ. СВЕТУЛКОВ/

